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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

Vzhledem k současné krizové situaci v ČR v souvislosti s šířením koronaviru SARS CoV-2 bych Vám nejprve 
chtěl sdělit několik aktuálních informací: 
 
Jak jistě všichni dobře víte z médií, vláda ČR vyhlásila ve čtvrtek 12. března z důvodu ohrožení zdraví v 
souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru SARS CoV-2 na území České republiky nouzový stav od 14.00 
hodin dne 12. března 2020 na dobu 30 dnů, který byl dalším krizovým opatřením na dobu od 16. 3. do 
24. 3. 2020 doplněn a zpřísněn. 
Jedná se o zásadní omezení života našich občanů z důvodu uzavření škol, zákazu veškerých kulturních, 
sportovních a jiných společenských akcí, zákazu maloobchodního prodeje s uvedenými výjimkami 
(obchody s potravinami, léky atd..), zákazu provozu restauračních zařízení, omezení nebo zrušení 
průjezdnosti státních hranic, zrušení mezinárodních letů a další omezení. V dalším krizovém opatření 
byl zákaz doplněn mimo jiné na úplný volný pohyb osob s uvedenými výjimkami a povinností nošení na 
veřejnosti roušku.  
Situace se neustále mění, dramaticky vyvíjí a vedení obce Vonoklasy je v každodenním kontaktu 
s krizovým centrem Středočeského kraje, od kterého získává čerstvé informace.  
 
V provozu naší obce se vyhlášený nouzový stav projevil úplným uzavřením hostince Na Vyhlídce, změnou 
jízdního řádu linky č. 644 na prázdninový provoz, změnou úředních hodin na OÚ, ve  sběrném dvoře a již 
zmiňovaným zásadním omezením volného pohybu osob a povinností nosit na veřejnosti roušku. 
 
Také jsem se setkal s dotazy občanů o potvrzení „zaručené“ informace, že je jeden náš spoluobčan 
nakažen. Nemáme žádné oficiální informace o pravdivosti této zprávy. K doplnění však uvádím, že naše 
zákony neumožňují povinnost poskytovat vedení obce podobné zdravotní informace a to ani v nouzovém 
stavu. Samozřejmě není vyloučeno, že se epidemie naší obci nevyhne. Ani to by však nemělo být důvodem 
k panice. Důležité je dodržovat pokyny vydané Ministerstvem zdravotnictví, které najdete např. na 
ministerstvem speciálně zřízených stránkách věnovaných problematice koronaviru:  
https://koronavirus.mzcr.cz/. 
 
Chtěl bych poprosit všechny občany o rozvážné a rozumné chování v tomto stresovém a vypjatém 
období, kdy se epidemie viru SARS CoV-2 šíří celou Evropou. Zachovejte klid a rozvahu, nepanikařte. 
Sledujete informace pouze z důvěryhodných médií a samozřejmě věnujte zvýšenou pozornost svému 
zdravotnímu stavu. Chraňte zdraví svých blízkých, zejména starších osob. Vycházejte jen opravdu v těch  
nejnutnějších případech a pokud už by to bylo nezbytné, noste hygienickou roušku nebo si jinak 
zakrývejte obličej. Nevyhledávejte místa s vyšším počtem osob a zachovávejte odstup od ostatních 
osob minimálně 2 metry.  
Vyzývám a doporučuji těm občanům, kteří zůstali v souvislosti s krizovým opatřením doma, aby využili 
nabídky místní prodejny potravin „Koloniálu U Naší Káči“.   Otevírací doba je: 
Po, St, Čt     7:00 - 10:3  / 15:00 – 17:00 
Ut, Pá, So    7:00 - 10:30 
Paní Guntherová (tel. 733 175 401) je připravena na zvýšenou poptávku i na rozšíření sortimentu. 
Přijímá i větší objednávky na pekárenské, mléčné i masné výrobky. Po domluvě je možný nákup i jiného 
sortimentu (léky, drogerie) a rozvoz přímo k občanům domů. Vstup do prodejny je možný pouze 
s rouškou! 
V souvislosti s nedostatkem hygienických roušek se v obci již nyní aktivizovalo několik dobrovolnic, 
které vyrábějí pro naše občany roušky. Pokud by někdo chtěl také nabídnout své kapacity, kontaktujte 
prosím Obecní úřad Vonoklasy. 
 

https://koronavirus.mzcr.cz/?fbclid=IwAR1djXIUH3M1CLj67xsJZYtmbz5P5ChzjySkM83kqG4XlTU38Q-fcs__jPI


 
 
 
Na webových stránkách obce (www.vonoklasy.cz) jsou k dispozici veškeré důležité dokumenty vydané 
vládou a jinými orgány k vyhlášení nouzového stavu a další informace obce. Dokumenty jsou pravidelně 
doplňovány a aktualizovány. 
 
Přeji nám všem, abychom toto stresové a jistě složité období, které je před námi, zvládli  
pokud možno v klidu a hlavně ve zdraví.   
 
A nyní už k událostem, které v měsíci únoru proběhly v naší obci. 

Letošní únorové počasí bylo opět téměř bez sněhových či dešťových srážek. Zima beze srážek bohužel 
předznamenává suché jaro i léto a s tím i problémy se stavem hladiny vody v obecních vrtech. Na 
začátku roku obec zadala profesionální geologické kanceláři projekt na vytipování nových hloubkových 
vrtů, které bychom chtěli v letošním roce uskutečnit. Možným umístěním nových vrtů se již zabýváme, 
ale stále čekáme na výsledky zadaného projektu. 

V pátek 7. února se konala v hostinci Na Vyhlídce valná hromada sdružení ToJeVono. Na programu bylo 
hospodaření za minulý rok, ale hlavně se za přítomnosti zástupců obce projednával i harmonogram na 
letošní kulturní, sportovní a společenské akce. Rozsah akcí je stejný jako v předchozích letech. Po 
loňském a předloňském roce, kdy postupně přibyly akce Závody hasičských jednotek a Strašidelná 
stezka, které pořádají hasiči Solopisky a další akce jako Dětský karneval, je počet akcí více než 
dostatečný. Do tohoto výčtu se už ani nepočítají menší akce typu Andersenova noc, která je letos po 
roční přestávce opět v plánu, Sázení stromů v obecním sadu v Obcinách, ze kterého se také stala 
pravidelná událost a další samostatné aktivity hostince Na Vyhlídce. Ondra Chlumský, který má každý 

rok na starosti grafiku kalendáře akcí, má již nyní problém s tím, aby se mu „to tam všechno vešlo“     . 
Zmíněný kalendář by měl být vyroben a k dispozici do konce března. 
 
V neděli 10. února oslavila své 85. narozeniny paní Zdeňka Brátová. Gratulujeme a přejeme jí hodně  
zdraví a elánu do dalších let.  

Koncem února obec obdržela dlouho očekávanou registraci dotace na plánovanou opravu a výstavbu 
komunikací, o kterou žádala před rokem. Jedná se o opravu asfaltového povrchu ul. Karlická v oblasti 
křižovatky „U Křížku“, v ul. Konečná kolem č.p. 127 (hostinec, prodejna), v ul. Na Parcelích v křižovatce 
k ČOV a nakonec celá nová ulice Lesní v zámkové dlažbě. Nyní nás čeká uskutečnit výběrové řízení a 
další kroky k tomu, abychom mohli tyto opravy a stavby v letošním roce uskutečnit. 
 
V předchozích měsících byla ukončena spolupráce se spol. Dobnet, která nám v minulých letech 
zajišťovala provoz SMS brány. V únoru byl uskutečněn výběr nových poskytovatelů služby. Naše obec 
zavádí komunikační portál MOBISYS, přes který můžete dostávat informace o dění v obci formou zpráv 
dvěma způsoby. Buď do mobilní aplikace MojeObec, kterou je možné zdarma stáhnout do chytrého 
telefonu nebo tak jako dříve SMS zprávou do mobilního telefonu. 
Veškeré podrobnosti týkající se nového systému komunikace s občany naleznete na informačních 
tabulích, na webových stránkách obce a informačním letáku, který je přílohou tohoto zpravodaje. 

A co nás čeká v měsíci březnu? 
Dne 9. 3. se konalo 9. zasedání zastupitelstva obce Vonoklasy. 
Z plánovaných akcí v době nouzového stavu zůstává velký otazník nad sázením ovocných stromků v 
Obcinách, které je naplánováno na sobotu 28. března. Prozatím to vypadá, že se akce zruší nebo bude 
přesunuta na jiný termín. 

                                                                 Tomáš Beneš – starosta   

http://www.vonoklasy.cz/

